

欢乐小镇

周刊



第五十三期 □齐鲁晚报 齐鲁壹点 聊城市文化和旅游局 东昌府区住建局 新区街道办事处 江北水城欢乐小镇 联合主办 □2019年12月20日 星期五 □编辑:李璇 组版:叶成虎

“截至目前,江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯共有来自国内外330余个品牌强势入驻,其中奢侈品品牌共有27个,日前都在为开业做着最后的准备。”在江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯,记者看到绝大多数店面都已经装饰装点完毕,商家正在忙碌地铺货,迎接开业日的到来。

江北水城欢乐小镇时尚中心总经理魏嘉均介绍说,总体来说江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯项目总定位为“中等偏上”的消费群体,结合奥特莱斯的消费模式,力争让来聊城的消费者享受到更加时尚而且实惠、有品位的消费生活。

这里不仅有以高档、豪华、性感而闻名于世的意大利时装品牌Gucci;秉承了源于意大利米兰的时尚理念与精致品味,更注重顾客的购物完美、舒适体验,为众多消费者提供卓越的服务以及独特的品牌体验的维特尚品(VETE);融合了对知识的好奇心和文化兴趣,从而开辟了先驱之路的意大利品牌Prada;以风格鲜明,美感独特、极强的先锋艺术表征风靡全球的范思哲(VERSACE);还有包括全球最具价值品牌榜以及全球奢侈品力量排行榜前百排名的Burberry(博柏利)、Coach(蔻驰)、Dior(迪奥)、Armani(阿玛尼)等;

不仅有NIKE、adidas、斯凯奇、Columbia、PUMA、New Balance、斐乐、Kappa、特步、匡威、乔丹、李宁、安踏、鸿星尔克等诸多运动品牌;还有ZARA、H&M、KM等“快时尚”的代表性企业,他们都带来了新的时尚观念强势入驻欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯。

“我们不用出国,甚至不用出省,在家门口就能享受同国际接轨的时尚产品,且价格是绝对亲民的。”魏嘉均说,“从起初满足简单的消费购物需求,到后期的吃喝玩乐购一体的消费体验,再到眼下对于文旅+模式的探索,江北水城欢乐小镇购物中心城市奥特莱斯在一定程度上已经超越了对于‘一站式’的需求,在满足市民对日常生活需求的基础上,我们希望能通过精心打造的项目带给人们‘惊艳’的感觉。”

临近开业,在江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯,330多个品牌商家紧张地对商铺做着最后的盘点。作为全市重点文旅项目,江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯将在本周六迎来盛大开业。

为实行商业+文化旅游发展战略,将江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯打造成4A级文化旅游景区,项目经历5次更改设计,规划方案经历了将近3年的打磨,取得商家的认可。文旅+商业模式的试水、多品牌多业态的高度融合以及长跨度的优惠周期,成为欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯极具标签性的特征。

21日,一座冀鲁豫交界区崭新的商业新地标即将盛装绽放。

27个顶尖奢侈品牌集体亮相



江北水城欢乐小镇,如约绽放

330余个知名品牌集体亮相,万众瞩目21日——



过亿元消费礼包助力盛大开业

“主打全场一折起,开业当日预计将推出1.2亿元的消费大礼包,充分满足消费者的需求。”魏嘉均说,江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯开业之后每天都有不同惊喜,每年12场大型主题活动,每周1场小活动,将可同时带动江北水城欢乐小镇各主题街区的人气,并且透过科学化的引导和大数据的归纳,确保每个商家都能接触到丰满的人流。

据初步估算,江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯开业当日人流量将超过30万人次。

此外,为了实现商业与文化旅游的高度融合,项目投资3600余万元装修、装饰屋顶文化公园八大传统建筑景点,将江北水城欢乐小镇屋顶规划为屋顶文化公园。在屋顶文化公园布局有音乐主题餐厅、酒吧;布局书吧、茶吧;布局文化创意园;布局文化主题酒店等。同时,创新推出灯光秀、网红桥景点、“聊城版迪士尼游乐园”探索王国等八大举措,投资8个多亿倾力打造夜游经济环境。

非物质文化遗产体验展示中心、卫育紫荆公园、十二条文化情景街区也都将带给市民不一样的文旅体验。

“为了迎合项目整体定位,我们在时尚中心的中间融入了非常多的文化创意产品,文旅+商业的模式的试水、多品牌多业态的高度融合以及长跨度的优惠周期成为江北水城欢乐小镇时尚中心极具标签性的特征。”魏嘉均介绍说,开业期间,他们设计了别出心裁开业盛典、城市盛典超级文化盛宴及文化大展全家总动员三条主线活动,这其中既包括锣鼓喧天的盛大的开业盛典,还囊括星空音乐杂技盛典、首届中国江北水城(聊城)欢乐灯会、明星主力签唱会、江北水城糖球会美食节等多动,同时,卡通玩偶巡游、传统舞龙巡游、重金属集群-变形金刚展也将炫酷来袭,梦回大唐-网红美女·不倒翁亲情互动、明星“萌”宠奇遇记也将倾情助力,届时一场规模空前的欢乐盛典将盛装来袭。

为了让更多的市民切实感受到来自欢乐小镇时尚中心的满满诚意,开业优惠将持续两周左右时间,空前的折扣及让利将带给更多市民便利与实惠。

另据了解,开业当日,2020年首届江北水城欢乐灯会将于2019年12月21日在江北水城欢乐小镇举办,持续至2020年3月20日结束,为期90天,集中打造一个集观灯、娱乐、美食、新春文化为一体的欢乐天地。

21日,万众瞩目,此处,如约绽放!

12月21日欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯盛大开业